Bapuant Ne 38

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. VYkaxxuTe BEpHOE PABEHCTBO:

a) log;3=3
6) logz3=0
1

logz3 =~
B) log;3 =7
r) logz3=1

2. CeueHneM cdepsl INIOCKOCTHIO ABIACTCS:
a) HPSIMOYTOJBEHUK

0) pomO

B) OKPY)XHOCTh

T) TPEYTOJILHUK

3. Bsunciure: log ! 9.

4. Pemmre ypaBHeHUe: Vx+3=2.
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b —b
b

i

Coxkparute apoob :

=

6. Haiigure o0beM KOHyca, €CIIM €r0 OCEBOE CEUCHHE SBISETCS paBHO-
CTOPOHHHUM TPEYTOIBHUKOM CO CTOPOHOM 2 CM.

Sn 13x . 4=
7. Beruucnute: ctg 3 - COS o sin ER

8. Haiizure oGnacts onpenenenns ¢pynkmma y = /0, 7R+ — 1.

9. Pemmre ypasaenue logs (4x) +2log, x = —5.

10. B mpsamoit mpusme ABCA\BC; AC = BC = 10 cm u
/ABC = 30°. Paccrostuue or Bepumnbl C; 10 mpsiMoii AB pasHO 13 cMm.
Haiinure niomans 60KOBOW MOBEPXHOCTH HPU3MBI.
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